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Fig. 1 - Connettivita e accessibilita delle reti: grafi esemplificativi
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a 12 3 4 5 6 7 Sommadelleserie Lunghezza
(accessibilita) del percorso

Numerodeisegment: da 71 0 1 2 1 2 3 4 13 2,2
2.1 01 2 3 4 8§ 16 2,6
g 20 1 23 3 13 2.2
s (RS s R R R 10 17
G233 210 1 2 11 1,8
&84 8 2 1.0 1 14 23
774,64 3 21 0 19 32
Indice di dispersione 96

Lunghezza media 23




a 12 345 8 7 Accessibilita Lunghezza del percorso
de -0 1 2 .2 2 4 9 15
2106128432 12 2
a2 101 2383 12 2
4 2 1T 01 2 2 9 1,5
&2 3 2 1.0 1 2 11 1,8
6 2 3 821 0 1 12 2
7 1232210 11 1,8
Indice di dispersione 76
Lunghezza media 1,8
Caso B)
a T-2-8-4.5 16 7 Accessibilita Lunghezza del percorso
da-7-06 1+ 2 1 41 2.3 10 1,7
20 Bd 2 2oy 13 29
e B B L 13 22
4 1 200 112 8 10 17
&1 2 2= 0 A 2 9 1,5
6-2 33 2 1 0 i 12 2
73 4 4 892" 0 AT 2,8
Indice di dispersione 84
Lunghezza media 2,0




